

Aika: 8.9.2015 klo 18:00

Paikka: Metsokankaan koulu, opettajain kahvihuone Luppoo

### 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

- Kaisa Kaitera avasi kokouksen klo 18:02

### 2. VANHEMPIEN ROOLI

- Sari Manninen Vanhempainliitosta kertoi miten vanhempien roolia koulun toiminnassa voisi kehittää
  - Esimerkkinä koulukorvatoiminta: vanhemmat, joilla on mahdollisuus, voisivat osallistua ylimääräisenä valvojana välitunnille.
  - Ohjeita Pop Up –koulun toteuttamiseen: [www.popupkoulu.fi](http://www.popupkoulu.fi)
- Sari puhui myös mahdollisuudesta rekisteröidä vanhempainliiton toimintamuodoiksi
- Vanhempainliiton nettisivulla ideoita vanhempainliiton toimintamuodoiksi
- Toimijarinki: voisi laittaa Wilman kautta kyselyn vapaaehtoisista vanhempainliiton ”reservijoukoiksi”, tiedustellaan millä tavalla vanhemmat haluaisivat olla mukana
- Tietoa ja rajoja pelaamiseen: Ehyt.fi, Sinikka Korpela (Ehkäisevä päihdetyö), löytyy myös pelitaitokouluttaja (voisi olla hyvä idea tämän vuoden toimintaan)
- Käykää vanhempainliiton kotisivuilla tutustumassa! Vanhempainliitto.fi
- VIP-viikko: viikko ilman pelejä

### 3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

- Läsnäolijat Liitteessä 1.
- Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
- Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Hanna Isometsä ja Heli Tolonen
- Pöytäkirjan tarkistajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

### 4. VANHEMPAINTOIMIKUNNAN KOKOONPANO LV 2015-2016

- Lista luokkien edustajista kiersi kokouksessa.
- Rahastonhoitajaksi valittiin Hanna Isometsä
- Puheenjohtajan, sihteerin ja varapuheenjohtajan valinta siirrettiin seuraavaan kokoukseen.

### 5. UUDEN LUKUVUODEN KÄYNNISTYMIEN, KORPIMETSON TILANNE

- Rehtori Kalle Komulainen kertoi lukuvuoden käynnistymisestä.
  - i. Tällä hetkellä koulussa on yhteensä 1015 oppilasta ja luokkakoko keskimäärin 21,1 oppilasta.
  - ii. Isometsassa tällä hetkellä noin 700 oppilasta.
  - iii. Korpimetso aikataulussa. Korpimetsoon tulee mahtumaan noin 400 oppilasta
- O-kerroksessa olevien kosteusongelmien korjaus on siirtynyt myöhemmäksi. Asiasta on 9.9. palaveri kiinteistöpuolen kanssa.
- Piharemontin aloituskokous on ensi viikolla, Wilman kautta tulee lisää viestiä.

### 6. PATAMÄEN TILANNEKATSAUS

- Apulaisrehtori Anna-Kaarina Jääskeläinen kertoi lukuvuoden käynnistymisestä Patamäessä

- Patamäen toiminta on käynnistynyt hyvin. Tilat ovat osoittautuneet toimiviksi.
- Ruokala on pieni. Oppilailta on tullut palautetta että ruokailutilanne kiireinen ja rauhaton. Tämä otetaan esille opettajakunnan keskuudessa.
- Opettajat tai ohjaaja kulki 1,5 viikkoa mukana kuljetuksissa, tällä hetkellä ei enää.
- Useat lapset ovat tykänneet käydä Patamäessä.

## **7. KOULULAISTEN KYPÄRÄN KÄYTTÖ JA HYVÄT TAVAT LIIKENTEESSÄ**

- Vanhempaintoimikunta muistuttaa kaikkia vanhempia vaatimaan kypärän käyttöä myös yläluokalla. Vanhempien tulee myös itse näyttää esimerkkiä kypärän käytöstä.
- Ehdotettiin, että koulu pyytää haastateltavaksi ihmistä, joka on vammautunut koska kypärä on jätetty käyttämättä.
- Poliisi suosittelee, että jos näkyy piittaamattomaa käyttäytymistä liikenteessä, tulee ottaa rekisterinumero ylös ja soittaa poliisille. Pyydettiin, että koulu ilmoittaa tästä käytännöstä myös mopoikäisille luokille.

## **8. VANHEMPAINTOIMIKUNNAN RAHATILANNE**

- Vanhempaintoimikunnan tilillä on tällä hetkellä rahaa 1632,52 euroa. Osa rahoista on nk Kohina-rahaa.

## **9. MUUT MAHDOLLISET ASIAT**

- Ehdotettiin, että vanhempaintoimikunta voisi tehdä aloitteen alueelliselle yhteistyöryhmälle luistinkoppien saamiseksi luistinradalle. Penkkejä voisi tehdä myös talkootyönä.
- Sovittiin, että laitetaan tietoa siitä, että vanhempien on mahdollista mennä välituntivalvojaksi. Asiasta tulee kuitenkin soittaa etukäteen rehtorille ja käydä hakemassa huomioliivi välituntivalvojilta.
- Sovittiin, että tehdään tietoisuus (esim kalvo) kypärän käytöstä. Tämän voisi laittaa kotisivuille ja Wilman kautta tiedote.
  - Jos kouluun ilman kypärää, seuraava päivä menee kävellen
  - Lakisääteinen, poliisi voi sakottaa
  - Valot tulee olla pyörässä
  - Susanna lupasi tehdä
  - Esitykseen laitetaan youtube-linkki vammautumisesta
- Yläkoululaiset on valittaneet että ei pääse liikuntapäivänä laskettelureissulle. Rehtori lupasi tutkia asiaa, ja ottaa keskusteluun.
- On myös harmiteltu että ei ole luokkaretkeä suunnitteilla kun yläkoulu loppuu.
- On kuultu rajua kiroilua koululla liikuntatunnilla. Kiroiluun puututaan koululla.

## **10. SEURAAVA KOKOUS**

- Keskiviikko 14.10.2015 klo 18:00

## **11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 8.9.2015

**LIITE1**

**KOKOUKSEN OSALLISTUJAT**